

全面检查清理盐业市场,力保双节食盐市场安全

德州“围剿”假冒食盐

本报12月19日讯(记者 徐乐静) 为确保元旦、春节期间食盐市场安全,17日,德州市盐务局召开了打击涉盐违法犯罪整治活动工作会议。市盐务局副局长官炳辉表示,将联合相关部门分阶段对盐业市场进行整理,首先对大中小饭店、学校食堂、家庭小作坊

等食品加工用盐单位进行全面清理检查。

“与河北黄骅、沧州等毗邻的庆云、乐陵、宁津是治理的重点。”市盐务局副局长官炳辉指出,对发往德州内陆方向各类盐产品要严格检查,将采取设点堵截、上路巡查、现场检查等手段,

严防私盐流出冲击各县市盐业市场。

据介绍,目前盐业市场仍有一些以非食用盐、劣质盐冲击食盐市场,制售假冒小包装、大量走私贩私、以海水晶、融雪剂冒充盐产品等违法违规行为。

为了确保节日期间的食盐市

场安全、市民身体健康,盐务局将加大盐政执法力度,从现在起到2011年1月10日,先对大中小饭店、学校食堂、家庭小作坊等食品加工用盐单位进行全面清理检查,随后在新年前完成对各集贸市场、大中小超市、商店、小卖部等的检查。

坊子乡村民 将成城里人

本报12月19日讯(记者 杨金涛) 17日中午,平原县坊子乡党委书记张荣河向记者介绍,明年6月份就有部分社区村民住进楼房,过上城里人的生活。

“我们有专门的民营园区,从生产型工厂到蔬菜种苗繁育,到产业工人,再到物流中心等环节,都是环环相扣。从而为合村并居后,村民以后的生活打好了坚实的基础。”在位于民营园区附近的大蔡社区(并居点之一)的施工现场,张荣河介绍道。

在合村建区方面,坊子乡积极探索出三种模式,即南部大蔡社区以企业发展推动社区并建,中部坊子社区以驻地开发带动社区并建,北部叶庄社区以专业市场拉动社区并建。全年主体完工近7万平方米,并建率10%。

“今年我们投资300多万元拓宽了8个社区16.5公里的次干道,投资40多万元解决了张楼、张仁等社区安全饮水问题,目前已经与县天然气公司和自来水公司达成协议,即将为大蔡、坊子社区铺设天然气隔间自来水管,与电业公司协商建一座3.5万伏变电站等。不久的将来我们的村民就会过上真正的城里人生活。”张荣河说。

陵县工商全面整治家电市场

严防翻新家电混入商场

本报12月19日讯(记者 杨金涛 通讯员 林荣辉 刘菲)

元旦及春节将至,家用电器进入销售旺季。为保障辖区群众的家电消费安全,陵县工商局从12月开始,展开为时2个月的节前家电市场全面监管整治行动,防止不合格产品、翻新产品进入市场。

据介绍,工商执法人员将重点加强电视机、洗衣机、电冰箱、电动车、燃气灶、手机等电器产品的检查;对电器批发市场、农村集贸市场和下乡配送货物的家电卖场,重点检查商品的商标标志、产地、质量检验合格证等,督促经营者建立健全索证索票等制度以及

履行售后服务承诺,加大对制售假冒伪劣商品、无照生产经营商品等坑害消费者违法行为的打击力度。执法人员在检查中重点对经营者销售家电的来源、废旧家电翻新出售和质量等项目检查。

针对农村消费者对家电认知不高的现象,陵县工商局还将启动“家电识别”宣传教育活动,通过现场讲解、发放传单等形式,帮助群众提高对家电的认知水平,提高识别假冒伪劣家电能力,引导群众到合法销售点进行选购。

截至目前,该局共检查各类家电经营业户145家,查扣“三无”家电和劣质家电24台。



严查“烟花爆竹”

为进一步加强烟花爆竹的安全管理,确保市场秩序和人民群众生命财产安全,12月16日,德城区安监局对辖区50多家经营单位的消防设施、经营许可证、安全警示牌等进行了抽查。图为工作人员在解放南路一烟花爆竹专卖店进行仔细检查。

本报记者 张金东 见习记者 曹宏源 通讯员 张庆新 摄影报道